日時：2023年5月31日（水）　19：00～20：00
場所：御徒町将棋センタ５F

理事：今西理事長、百海、藤谷、古田、外山、岡安、髙木（記）

１．議案

議案１．リーグ分けについて

A案、B案、C案の３案が提示され、A案に決定した。
議案２．レーティングの算出について

レーティングの算出は、今年度から復活させることで合意した。ただし、昨年度までの対局結果は反映せず、今年度分から反映させることとする。
議案３．昼食、持ち時間、対局スケジュールについて

昨年同様、12：00集合、昼食休憩なし、持ち時間は短縮して開催することとなった。

※今年度の状況を見て、来年度は従前どおりの運営に戻す方向で検討する。
議案４．感染症対策について

マスクの着用、手指消毒等の感染症対策は任意とし、個人の判断とすることとなった。

また、マスクの着用をめぐるトラブルは受理しないこととした。
消毒液は引き続き会場内に設置するが、使用するしないは任意とする。

当日体調が不良な方には、参加自粛を求める。明らかに体調不良であると認められた者は、退場を命じることがある。
議案５．個人戦の復活について

個人戦については、今年度は開催しない。

※来年度は復活する方向で検討し、来年度の主将会議に諮ることとした。

２．決算報告

・2021年度、2022年度の決算報告、および2023年度の予算案の説明を行った。ただし、決算は発生ベースではなく、実現ベースで作成している。また、過年度分の未払金等が残存している可能性があるので、もう一度精査する。
・決算報告、予算案については、一部計算間違い等があったので、修正版をWebサイトにアップする。

・累積赤字については、今年度末には解消する見込みである。

・今年度一年間運営し、財政的に継続して安定的に運営できる収支計画になっていることを確認したうえで、来年度以降の運営を決定する。（i.e.諸費用の値上がり分や、個人戦やレーティングを復活させたときのコスト増を勘案しても赤字化しないことを確認する必要がある。）
以　上

